

热读

2015年6月19日 星期五 责任编辑/李龙海

“大叔”与15名女大学生网恋

骗取人民币35万余元 谎称名校硕士毕业 做奢侈品生意 两名被害人为同寝室室友

今年41岁的无业男子田福生,冒充清华、北大双硕士,自称做奢侈品生意,4年多的时间里,通过QQ聊天陆续与15名女大学生谈恋爱,并骗取人民币35万余元。更令人吃惊的是,有几名被害人是同一所学校的校友,甚至还有两位被害人是同一寝室的室友。17日上午,房山法院公开开庭审理此案。检方以诈骗罪对田某提起公诉,田某当庭否认检方指控的罪名。



无业男田福生在法庭上受审。

□指控

诈骗8名大学生35万余元

17日上午10点,田福生被两名法警带上法庭,他身穿深灰色衬衫,黑色裤子,个头不高,微胖,圆脸,留着寸头。看上去很难和“高富帅”联想到一起。据了解,田福生,河北人,已婚,有一个18岁即将上大学的女儿。

公安机关移送检方的案卷显示,该案有15个被害人,但因为缺乏

转账记录、借条等书证,在17日的开庭中,检方只能对其中8名受害人的所涉案件提起诉讼。

检方指控称,2010年至2014年期间,被告人田福生在房山区长沟镇、张坊镇等地,利用QQ聊天功能与被害人相识,并谎称自己名为“田北冥”,是清华大学及北京大学的双硕士,经营奢侈品、红木等生意,与8

名被害人建立男女朋友关系,并先后以做生意周转、偿还债务等理由骗取8名受害人35.4万余元。其中,最多的一个被骗14.9万元。

检方认为田福生以非法占有为目的,采取虚构事实、隐瞒真相的方法骗取他人财物,数额巨大,应当以诈骗罪追究其刑事责任,建议法院对其判处6至7年有期徒刑。

□庭审

当庭翻供称学生主动给钱

对于检方的指控,田福生当庭翻供,称遭遇劝供、诱供、刑讯逼供,对检方指控的时间、数额和罪名均不认可。

仅有高中学历的田福生称自己没有虚构高学历和CEO的身份,“我打算开公司,只是还没注册。”他还表示,对于交往过的女孩,他都告知过自己的真实年龄、学历、工作、经济状况等。对于检方指控的诈骗35万余元,田福生说:“我没有诈骗,都

是她们主动要给我钱的。”

随后,检方出示女大学生们的证言及借条。而田福生却说女大学生们作伪证,要求当庭和她们对质。还称欠条是被胁迫写下的,借款金额没有那么多,且多数已偿还,有的大学生甚至还欠他钱。

法庭上,田福生否认自己已婚,称没有和任何人领过结婚证,和女子孙某育有一女,但记不清女儿的年龄。也否认自己同时与多名被害

人谈恋爱,他称受害人张某是自己的情人,安某是前女友,周某是女友,其他人都是朋友。此外,他先是称不认识被害人吴某,随后又说想起了,与吴某是朋友。

“我希望审判长给我公平的审判,我没有诈骗,我没有拿她们那么多钱。”田福生还表示愿意偿还被害人,自己虽然没有积蓄,但有收藏品可以变现。

17日,此案并未当庭宣判。

□案发

众女友“相遇”揭穿骗局

田福生同时与多名女大学生保持恋爱关系,并小心错开每位“女友”的见面时间。但最终,他还是失败了。

2014年6月17日,女孩张某主动来京找田福生。田福生不在租住地,房间里有一名周姓女孩在等待田福生。两个女孩便聊起天来,结

果两人竟然发现他们的男友是同一个人。张某当即给田福生的室友打电话,周某则联系了田福生的一个QQ好友安某。结果发现,田福生对4个人的说法竟一模一样。

4名女大学生发现被骗后当即报警。当天,田福生就被公安机关

查获归案。

17日在法庭上,对于案发时的情况,田福生称是遭到张某陷害,另外3名女孩担心张某无理取闹才报警,并不是因为觉得被骗。“张某嫉妒我,故意陷害我,因为我的行为让男人羡慕,让女人愤怒。”法庭上田福生脱口而出。

抱犊牌

山东省著名商标
山东省十大品牌

特级酱油
辣子鸡酱油

比老抽酱香味更浓
比普通酱油色泽更鲜艳
为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油

金标特级酱油
500ml 辣子鸡油
金标特级酱油
1.9L 金标特油
抱犊调料
家家需要

□说法

检察官 至少3人曾为“大叔”打胎

据承办检察官刘菲介绍,田福生没有固定工作,他在张坊镇租了一个农家院,平时倒腾手串等小生意,他日常的花销都是靠骗来的钱维持。

从2010年至2014年的4年多的时间里,先后有15名女子和田福生确定了恋爱关系,她们多次来北京找田福生,并在他租住的农家院见面,发生关系。这15名女大学生中,大多数是通过QQ认识田福生的,还有的是通过同学、老乡

介绍认识。15人中,包括中央财经大学、河北师范大学、山东财经大学等各地大学的学生。

更令人吃惊的是,有几名被害人是同一所学校的校友,甚至还有两位被害人是同一寝室的室友。此外,至少有3名女大学生曾为田福生打胎。

更有甚者,一名女大学生怀孕要流产,田福生不愿掏5000元的手术费,竟让这名女孩自己掏钱打胎。

受害人 教大学生骗父母钱

被害人周某某称,“他说话还是挺有水平的,也挺会关心人,所以我相信他。”据了解,周某某被田福生骗取44700元,去年6月,周某某还为田福生做了流产手术。

被骗取3万余元的赵某称:“到现在为止,我以为跟他是有真感情的。”

一名受害人称,当天见面时,自己带了2.5万现金,最后却只留了100元车钱,其余都

给了田福生。

田福生不但自己骗钱,还教这些女大学生骗她们父母的钱。受害人安某是中央财经大学的学生,2013年二人确定男女关系后,安某便将自己的生活费、学费9000元全给田福生了。之后,田福生又让安某以导师介绍自己实习为由向家里要了2万元,以要参加学校的活动为由向家里要了10万元。

被告人父亲 差点与其断绝父子关系

田福生的父亲田某今年61岁,无业。老人表示,儿子连自己都骗,当年他差点和这个独子断绝父子关系。

据老人介绍,他们一家是河北保定人,1997年,22岁的田福生结婚生女,日子过得挺安稳。后来,田福生和他人做生意失败,欠了合伙人一大笔钱,于是田福生瞒着父亲将老人的房产证拿去做了抵押。

因为田福生一直未将钱还上,后来合伙人便将他告上

法庭,法院判田福生败诉。

无奈之下,田福生的父亲为他凑了26万,但是,田福生一直未将这笔钱给法院,只在案发前给了法院10多万。

老人说,剩下的钱肯定被儿子赌博挥霍掉了。他说,儿子生意失败后最大的爱好就是赌博。而生意失败之后,田福生与妻子分居,并在房山租了一间农家院。据老人介绍,田福生的女儿今年已经18岁。

□对话

“我要是诈骗,全家不得好死”

17日,庭审结束后,记者采访了田福生。

京华时报:你觉得自己的确骗了这些大学生了吗?

田福生:我要诈骗她们了,全家不得好死。那些钱是我借她们的,如果不是被抓,我的房子的抵押贷款就下来了,就可以还她们钱了。

京华时报:房子是你父亲的,他之前因为你抵押的事差点跟你断绝关系了。

田福生:房子显示是我父亲的,实际上是我的。我父亲是为了保全财产。

京华时报:同时与多名大

学生谈恋爱,到底哪段感情是真的?

田福生:每段感情都是真的,我曾想过和张某结婚。

对于安某,我想过如果她考研成功,我一定送她一辆车,或者给她买车的钱,因为她确实帮助我不少。她把交学费的钱都给我了,我觉得对她有亏欠。

京华时报:张某为你打胎的事情,你知道吗?

田福生:孩子是她前男友的。她陷害我,陷害了所有人。

(据京华时报)